YCTPONCTBO 3aLMTbl OT MMNYMbCHbIX NepeHanpsixeHnn Y 3UIT

Yctponctea Y3WUI  npusBaHbl  3awmtute  obopygoBaHue  OT
nepeHanpsiKeHUn, BbI3BaHHbIX  KOMMYTAUMOHHBIMM  CKa4ykamMu U
rpo3oBbiMKn paspsgamu. O6opygoBaHME MOXHO YCTaHOBUTbL B MecTax
BBOZA 3MEKTPUYECKON 3HEPIMM B IMaBHOM pacrnpeaenmuTenbHOM wuTte
NN BTOPOCTEMEHHbIX, @ TaKKe HEenoCpPeaCTBEHHO HA MalWHbl U
npubopsl.

O603HaveHuns1 Ha Kopnyce

MHanKaTop COCTOSIHUA BapucTopa

HomuHansHoe HanpsxXeHue ceTn

[pepensHoe HanpaxXeHwWe ceTu

MakcumanbHbli TOK pa3psaga

HomuHanbHbIW TOK pa3psaaa

YpoBeHb HanpskeHUs 3aluTel

Knacc ucneitanumit

MpenmyLiecTtsa

MpumeHsaTCA ANa 3awmnTbl ANeKTpoobopyaoBaHMA NpY NPSMOM UK
KOCBEHHOM BO3[EeNCTBMUM rPO30BbLIX NepeHanpaXXeHuni;

MMeloT CbeMHbI BapUCTOPHLIN BOK,;

MoryT KoMnneKkToBaTbCs KOHTaKkTaMn ANCTaHLUMOHHOW CUrHanu3aumm.



Xapaktepuctuku Y3UI VP 4p 1l 40kA

Knacc ucnbitanuin Y3UI wm

8 cooTBetcTBuM ¢ MOCT P 51992
Bup 3awmTsl L/PE
YpoBeHb HanpskeHus 3awmTsl Up (kB) 1,2-2
[lonyCTMbIN TOK KOPOTKOro 3amMblkaHus Ip (kA) 6-50
HomuHanbHoe HanpskeHne 1.2 (B) 275
cuctembl Uo gns nontocos 3,4 440
BpemeHHoe nepeHanpsixxeHune 1,2 335
UT ans nontocos 3,4 \Baees 580
Bpewms cpabatbiBaHus t, (Hcek) <25
CTteneHb 3aluTbl 1P20
Pa6o4yas Temneparypa (°C) ot -40 go +70
BBopg kabens makc. cevyeHuem xecmwfl o5
OAHO)KVIanbIliI (N
I‘M6KMI:I 16
MHOMOXXWSbHbI

Cpok akcnnyaraumm (4acbl) 100000
KonuyecTtso nontocos 1,2,3,4
Macca (/nontoc) 90
LOns Y3WUN Il knacca:
HomuHanbHbIn pa3psgHbii Tok In(8/20) (kA) 5-30
MakcumaneHblin pa3psigHbli Tok Imax(8/20) (kA) 10-60

Ons Y3WUI lll knacca:
UcnbiratenbHbln umnynsc L/PEN Uoc (xB) 6



